

Fund

开放式基金每日行情(1月23日)

Table with columns: 代码, 基金名称, 份额, 净值, 涨跌幅, 成交金额. Lists various funds and their performance metrics.

2.7亿 长盛基金公司去年盈利大增1.3倍

◎本报记者 郑焰

国元证券2007年年度报告显示,其控股公司长盛基金管理有限公司2007年实现净利润超过2.7亿元,比上年同期增长134.54%。国元证券为第一家公布年报的上市证券公司。

国元证券报告称,截至2007年

12月末,长盛基金总资产91068万元,净资产66020万元。长盛基金报告期内实现营业收入67529万元,比上年同期增长187.86%;营业利润31188万元,比上年同期增长137.41%;净利润27629万元,比上年同期增长134.54%。

这一增长速度,与长盛基金去年的

资产管理规模增速相称。Wind数据显示,截至2007年底,长盛基金共管理着基金同益、同盛两只封闭式基金和长盛成长价值、长盛全债指数、长盛动态精选、长盛货币、中证100指数基金、长盛同智优势成长、长盛同德主题增长等7只开放式基金,其披露的公募基金资产管理规模超过452亿元,较2006年底增

长162%。若算上该公司管理的五个社保基金投资组合,其资产管理规模更是超过750亿元。

长盛基金成立于1999年3月26日,是国内最早成立的十家基金管理公司之一,也是首批获得全国社保基金管理资格的六家基金管理公司之一。该公司注册资本为人民币1亿元,

其主营业务包括,基金募集、基金销售、资产管理及中国证监会许可的其他业务。

目前,国元证券持有长盛基金41%股权,新加坡星展资产管理有限公司参股33%,安徽省创新投资有限公司参股13%,安徽省投资集团有限责任公司参股13%。

A股三天大震荡 基金未现大额赎回

◎本报记者 周宏

A股市场本周开市以来,连续三天大幅震荡,引起市场高度关注。同时,有关基金出现巨额赎回引致砸盘的说法也传得沸沸扬扬。那么真实情况如何呢?

大额赎回未出现

来自业内和各托管银行的数据显示,尽管A股市场连续三天出现大幅震荡,但是,市场担心的巨额赎回并未出现。

据悉,1月21日,上证指数下跌5.14%的当天,A股市场的股票型基金和混合型基金的净申购额出现了明显上升。1月22日,上证指数续跌7.22%,A股基金的申购和赎回情况趋于稳定。而1月23日,上证指数反弹3.14%的时候,申购赎回稳定的局面得以持续,部分基金出现了一定的净申购。

综合下来,A股市场基金连续三日的累计情况应为净申购,投资者心态比较稳定。市场一直担心的巨额赎回并没有出现。因此,关于赎回引发基金抛盘的说法也是空穴来风。

持有人心态稳定

一些基金管理公司也反映了申购赎回稳定的信息。上海一家基金管理公司表示,本周前三个交易日,该公司的申购赎回情况基本是,周一和周三净申购,周二有一些赎回。也有一些基金公司表示,周一、周二总体稳定有申购,周三有些赎回。基金公司都承认,本周的申购赎回情况在“正常范围内”。

观点

工银瑞信 QDII 基金经理曹冠业

QDII 基金二季度后或迎转折

◎本报记者 王文清

一切都在预料之中,从1月3日开始发售的第二批出海的QDII基金——工银瑞信中国机会全球配置基金并未得到投资者的追捧。但发行的压力并不意味着这只基金生不逢时,其基金经理曹冠业接受《上海证券报》记者采访时表示,今年一、二季度是投资国际资本市场的最好时机,将很可能迎来一个阶段性的谷底,特别是本次国际股市的大幅调整已经反映了美国经济衰退带来的风险,虽然短期还有震荡,相信随着年报业绩公布,特别是金融坏账情况明朗之后,包括港股在内的全球市场将会重拾升势,而此前出海的QDII基金的成绩将迎来转折。



1月23日,福州股民在关注股市行情 本报传真图

稳定的申赎状况的背后,应该是基金相对成熟的投资心态。来自一些业内人士表示,最近一年来,基金申购赎回的规律出现较大变化。以往的“追涨杀跌”的情况被取代,下跌过程中,出现基金净申购的情况也比较普遍。

业内人士认为,基金持有人持有心态比较稳定,可能有以下几个原因:第一,大部分基金在过去两年投资基金获得了比较高的回报,对于市场和基金的投资能力仍有信心。第二,相当部分基金投资者逐步树立了长期投资的理念,短期波动没有形成影响。第三,目前网上交易发达,部分基金持有者有意识地进行波段操作,

而“逢低申购”成为很多基金民的主要操作策略。

基金手中资金充沛

剔除了赎回压力,那么基金目前的资金状况又怎样呢?

最新的基金4季报显示,全部A股基金(已披露4季报,剔除QDII)的资产净值为3.05万亿元,股票市值为2.4万亿元,结余资金6500亿元。全部偏股型基金的资产净值为2.98万亿元,股票市值为2.38万亿元。结余资金6000亿元。

市场中实力最强的股票型基金目前资产净值为2.27万亿元,股票市值为1.87万亿元,手握4000亿

金。积极配置型基金手握1224亿元。封闭式基金的平均仓位为75%,资产净值2365亿元。按照5%的资金空档算,手握近500亿资金。另据悉,在本月的头两周内,基金也有减仓动作。如此算来,基金中实际持有的资金数量还会更多一些。

目前看,除部分股票型基金的仓位总体在83%以上,显得略高一些以外,积极配置型基金的平均仓位在74%以下,封闭式基金的平均仓位在75%以下,均处于进可攻退可守的局面。考虑到基金普遍对今年行情有一定期望。最近两天基金很可能在增仓,而不是减仓。

基金动态

易方达持有旗下科翔科瑞市值超7亿

◎实习生 周祺瑾

7.16亿元,易方达基金管理公司持有的旗下两只基金的市值超过7亿元。

易方达基金公司于今日发布公告称,截至1月22日,该公司累计持有科翔证券投资基金份额为5816万份,占该基金总份额的7.270%;累计持有科瑞证券投资基金份额为15376万份,占该基金总份额的5.125%。

行情显示,基金科翔、基金科瑞1月22日收盘价分别为4.71元、2.874元,据此测算,易方达基金公司持有旗下该两只基金的市值分别为2.74亿元和4.42亿元。

友邦华泰拟出资3000万 申购旗下金字塔债券基金

◎本报记者 肖莫

友邦华泰基金管理公司今日发布公告称,拟于1月28日通过华泰证券申购友邦华泰金字塔稳健增利债券型基金B类(基金代码460003)3000万元,无申购费。

友邦华泰金字塔稳健增利债券型证券投资基金由友邦华泰中短期债券投资基金转型而成,新基金合同于2007年12月3日生效。该基金以固定收益类资产投资为基本,以其投资收益为限,参照固定比例组合保险机制(CPPI)对风险类资产上限进行动态调整,以有效保障投资组合本金的安全。

银行渠道显示: 震荡市市民投基求“稳”

◎本报记者 施俊

今年以来A股市场震荡明显加剧。但据记者观察,投资者经过2007年几次大跌洗礼后,无论从心理素质还是投资方式来看,都有了长足进步,理财观念逐渐趋于成熟。日前,记者从建行了解到,自1月18日银河基金旗下开放式基金产品在建行全面上线并推出了定投及转换业务以来,投资者反响热烈。银河基金旗下四只开放式产品每天都有大笔净申购,充分体现出投资者在震荡市场环境下的主动调整投资组合的行为,以及在选择品种时对于绩优基金的偏好。

一位前来购买的投资者表示,自己之所以在此时选择定投银河基金,主要是因为银河旗下基金多以“稳健”著称,长期以来收益较为稳定,回报率颇高,同时定投的方式也可以让基金风险大幅降低,正可谓是一举两得。

银河稳健基金经理王劲松表示,当前市场存在的的核心问题是,A股市场表现出了极为“脆弱”的一面。投资者及时调整投资策略,选择购买稳健型基金,是较为安全的选择。同时,定期定投的投资方式对于当前“千变万化”的投资市场来说,更是平滑市场风险的最佳方式。

中银增长基金开通工行定投

◎本报记者 施俊

近期,中银基金旗下中银增长基金在工行开通定期定额申购业务。同时,与旗下中银中国基金一起参与工商银行的“2008倾心回报”基金定期定额优惠活动。

根据晨星数据2007年12月31日数据显示,中银增长基金2007年收益可观,总回报率达到142.78%,战胜同业平均水平。近期中银增长表现优异,截至2008年1月18日,中银增长最近三个月的净值增长率为10.45%,是所有开放式基金中仅4个获得10%以上增长率的基金之一。中银中国基金成立至今总回报率为357%,最近一年的总回报率为105.24%,在52只积极配置型基金中排名第6。从基金风格来看,中银增长属于成长型基金,中银中国属于价值型基金,投资者可以通过投资组合的方式,在市场风格轮动过程中获取持续稳定的投资回报。

汇添富开通旗下三基金定投

◎实习生 周祺瑾

汇添富基金今日发布公告称,决定自2008年1月28日起在兴业银行正式开办旗下汇添富优势精选、汇添富均衡增长、汇添富成长焦点3只基金的定期定额投资业务,每期申购金额不低于人民币300元(含申购手续费)。

Table with columns: 代码, 基金名称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅, 成交金额. Lists various funds and their performance metrics.

Table with columns: 沪深上市基金每日行情(1月23日). Divided into two sections: 沪市基金指数 and 深市基金指数, listing various funds and their performance metrics.